



Учредитель - Департамент  
информационной политики  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 48 (10289) • Среда, 10 июня 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

## Уважаемые омутинцы!

От всей души поздравляю вас с днем рождения Омутинского района!

Для тех, кто родился и неразрывно связал свою судьбу с ним, - это малая Родина, самая прекрасная и удивительная. Омутинский район гордится своей славной историей и традициями, современными достижениями и главным богатством - трудолюбивыми, талантливыми, целеустремленными и гостеприимными людьми. От всей души благодарю тех, кто своим трудом, силами и талантом вносил и вносит неоценимый вклад в его развитие и благосостояние. Пусть очередной день рождения района войдет в каждый дом хорошим настроением, добрыми встречами, дружеским общением, послужит новым импульсом для вдохновенной работы на благо родного района, на благо всех его жителей. Желаю вам мирного неба, крепкого здоровья, счастья и добра, а Омутинке - процветания, чтобы мы никогда не утратили чувство гордости за один из самых прекрасных уголков нашей Родины!

Глава администрации Омутинского муниципального района  
Виктор ВОЛЛЕРТ

## В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

### «Село в порядке - страна в достатке!»

Именно под таким слоганом в 2016 году пройдет Всероссийская сельскохозяйственная перепись. В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 10.04.2013г. №316 «Об организации Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года» (ВСХП-2016) определена дата ее проведения - с 1 июля по 15 августа 2016 года. Результаты переписи будут иметь важное значение для разработки эффективной агропромышленной политики и формирования информации о состоянии продовольственного комплекса. Об этом рассказала Татьяна Михайловна Пермькова, уполномоченный по вопросам ВСХП по Омутинскому району, на аппаратном совещании 8 июня, которое, как обычно, провел глава района В.Д.Воллерт. Т.М.Пермькова сообщила, что Федеральной службой государственной статистики назначены ответственные за подготовку и проведение переписи. Главная задача сейчас - получить списки от глав сельских поселений о численности личных подсобных хозяйств на каждой из территорий. Объем работы предстоит очень большой: с 1 по 15 сентября по этим спискам будут уточнять данные регистраторы. Перепись пройдет с помощью планшетов, нагрузка на переписчика - 430 объектов. Он спросит обо всем: сколько грядок лука и моркови, много ли кустов смородины, какое количество соток картофеля, сколько во дворе гусей, кур и так далее... Глава администрации В.Д.Воллерт попросил глав поселений обратить внимание на работу с похозяйственными книгами, оценить, насколько качественно они сделаны.

Приближается одна из скорбных дат для нашей страны - 22 июня, - в этот день в 1941 году началась Великая Отечественная война. Как проинформировала Галина Александровна Осинцева, заместитель главы администрации по социальным вопросам, в районе пройдет два мероприятия - в 4 часа утра у памятника стартует Всероссийская акция «Вахта памяти». Она продолжится до полуночи. В 11.00ч. жители смогут прийти на митинг и почтить память погибших минутой молчания. В 12.00ч. в Доме культуры состоится презентация книги «Войной испепеленные года», затем она пройдет в лагерях дневного пребывания детей. В 23.30 начнется акция «Свеча памяти», в 23.59 - Всероссийская минута молчания. На сельских поселениях, как сказала Галина Александровна, рекомендуется провести «Вахту памяти» с 8 до 12 часов.

Врио заместителя начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Омутинский», капитан полиции С.И.Эрлих, сообщила, что за прошедшую неделю зарегистрированы 3 кражи, 6 случаев нанесения побоев, один случай изъятия наркотиков. Привлечено к административной ответственности 33 человека, по линии ГИБДД выявлено 89 административных правонарушений, зарегистрировано 39 случаев превышения скорости, совершено 3 ДТП, в одном из которых погиб человек.

Начальник межрайонного отдела надзорной деятельности №6 Владимир Сергеевич Бутаков проинформировал, что продолжается реализация надзорно-профилактической операции «Жилище». С января текущего года обследовано 50% домов, расположенных на территории Омутинского района, проинструктировано 4777 граждан, - с ними проведена разъяснительная работа по соблюдению требований пожарной безопасности. Уважаемые домовладельцы, если к вам придет инспектор, отнеситесь к этому с пониманием.

М. НИКОНОВА

Больше двух часов в актовом зале Омутинской средней школы №2 звучал рояль и живые детские голоса. Здесь проходил творческий отчет воспитанников Детской школы искусств, посвященный подведению итогов уходящего учебного года. Для ребят и педагогов обучающий процесс был отмечен рядом важных событий. В 2014-м году мероприятия проходили в рамках Года культуры. 2015-й год примечателен двумя значимыми для музыкальной общественности юбилеями - 70-летием Великой Победы и 175-летием русского композитора Петра Ильича Чайковского.

Творческий отчет школы искусств, лейтмотивом которого стали слова песни «Пусть всегда будет солнце», выбрал в себя лучшие работы, вокальные и инструментальные номера, над которыми юные музыканты и художники трудились под руководством наставников.

Гости смогли познакомиться с творческими работами учащихся художественного отделения. На выставке были представлены пейзажи, портреты, натюрморты, иллюстрации. Многие из них в течение года получили дипломы различных конкурсов и выставок. Безусловным украшением выставки стали работы выпускницы художественного отделения Татьяны Авдюковой (с.Ситниково). Она, прекрасный портретист и график, в будущем мечтает стать дизайнером. Чувствуется природный талант и у ее землячки Юлии Ивановой. Картины навеяны впечатлениями от недавнего посещения г.Санкт-Петербурга. Рядом с живописью, графикой, батикум старших ребят расположились поделки по мотивам русских сказок и народной игрушки из папье-маше, глины, выполненные учащимися первых-вторых классов.

Полный зал зрителей собрал концертная программа музыкального отделения. Школа искусств имеет богатую творческую историю, отметила в приветственном слове начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики Юлия Валерьевна Чемакина. В прошлом году Омутинская ДШИ стала лучшим учреждением культуры области и получила денежный грант. По итогам прошедшего учебного года директор школы Тамара Кузьминична Мешалкина признана лучшим работником культуры в муниципальных учреждениях культуры, расположенных в сельской местности. Воспитанники ДШИ успешно заявляют о себе на областных и Всероссийских конкурсах. Большое количество дипломантов и лауреатов говорит о том, что школа стабильно и динамично развивается.

В концертной программе показали свои таланты солисты и коллективы школы. Со сцены звучали классические произведения Чайковского, Глинки, Бетховена, народная музыка. Наряду с другими номерами, зрители увидели выступление инструментального ансамбля «Удальцы», младшего хора, хора школы искусств «Вдохновение» и хора, организованного на базе ОСОШ №2, - победителя регионального этапа «Лучший поющий класс». В 2014-2015 учебном году школой сделан огромный шаг в возрождении традиций хорового пения.

## ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ

### Пусть всегда будет солнце



Инструментальный номер, живой звук



Хор под управлением С.А.Переладовой



Работы юных художников

Новым педагогом школы Светланой Алексеевной Переладовой проделана кропотливая работа. Многочасовые репетиции уже приносят плоды в виде высокой оценки специалистов Тюменского института культуры и конкурсных наград.

Успех складывается тогда, когда все участники образовательного процесса работают на результат, - уверена директор ДШИ Т.К.Мешалкина. Пользуясь случаем, Тамара Кузьминична поблагодарила педагогов школы искусств, коллектив ОСОШ №2, с которым ДШИ связывает долговременное, плодотворное сотрудничество. Благодарственными письмами школы искусств были отмечены завуч МАОУ ОСОШ №2 Светла-

на Ивановна Гетало, педагоги Анастасия Евгеньевна Ляуман, Ирина Александровна Лешукова, Ольга Анатольевна Пинигина, Ольга Николаевна Чемакина, приложившие немало усилий для эстетического воспитания детей. В ходе творческого отчета вручены благодарственные письма учащимся школы искусств, показавшим выдающиеся результаты. Это Юлия Ивановна, Татьяна Авдюкова, Елизавета Ануфриева, Александра Мельникова, Сергей Мартынов, хор «Вдохновение» и ансамбль «Удальцы». Финальным аккордом концерта стала песня «Пусть всегда будет солнце», прозвучавшая в исполнении сводного хора.

А. ПАЙВИНА  
Фото А. САУТИЕВА